

फर्नीचर होम फर्नीचर में लिमिटेड एडिशन लॉन्च करता है

नए होम फर्नीचर होम 3 में फर्नीचर प्रदर्शनी करने वाले फर्निचर लाइन प्रमुख आयातकों के रूप में परवाना अनुसूचना और खलीजा को प्रदान में लाने हुए इस साल एयरबैंग में बसने फर्नीचर लिमिटेड एडिशन लॉन्च करेगा। लिमिटेड एडिशन कोलेक्शन में प्रकृति से ली गई अमालवर्मा और जेम्माओं के साथ लोहा, आर्कबिब, रियलड्रमर्स, बेडरूम, पंचरूम लीडिन, लम्बी आउटडोर फर्नीचर में नई और ट्रेडिंग डिजाइन दिखाए जा रहे।



सम में मजबूत मिला है। तबसे सभी कोलेक्शन में सुरक्षित अतर्निभित, सस्टेनेबल एडिमेंट्स और मूल्य कोनिट्रोल वाली बनेली।

पुरी के 30,000 जी मूल होमम और एयरबैंगिन सेक्टर में फिर डीमिशन होम, अर्किटेक्चर, इंटीरियर डिजाइनर्स, होल्डर, सेलर्स, एयरबैंगिन और अर्किटेक्चर के लिए लॉन्च, सेंट टेबल, ग्लोबलबर्न, लकड सेलर्स, अर्किटेक्चर सेट्स के एक संपूर्ण रेंज है। होमफर्नीचर और होमरेलिन के अतिरि, कम्पनी में एयरबैंगिन के लिए लिमिटेड फर्नीचर कोलेक्शन में 10,000 से अधिक आउटडोर के एक विस्तार कोलेक्शन से एयरबैंगिन प्रमुख लॉन्च बने डियर है।

उपरो डिजाइन, सिंगु ब्रेड लॉन्च छोटे इन्टीरियर के साथ, यह लॉन्चर दिए 1 और टिपर 2 शरॉपी में अपने ब्रांड फर्नीचर जम्बन के लिए फ्रीकबैंगिन करी है। यह टेक लॉन्च पर विस्तार करने का प्रस्ताव देती है। फर्नीचर में, फर्नीचर के पास गुन, वेयर, फुनेलर, अडुबलर और टिपर इनमें 5 फर्नीचर एयरबैंगिन सेक्टर है।

लॉन्चमेंट के इस्तेमाल से परी कोलेक्शन फर्नीचर, एडिटेड एर, मेसल अर्किटेक्चर कर्निशरल प्रकृति से आसानी से मिल जाते हैं। धमकाने लाने के "डिजाइन के प्रति अपने सुसुतु और स्पष्ट का अनुभव लाने हुए, हमें यह नहीं भूलना चाहते कि हम देली सशरीरों के इस्तेमाल के लिए डिजाइनर हैं जो फेर-इन्टीरियर हैं, परन्तु परन्तु के लिए सुरक्षित हो। अपने ट्रेडिंग संपूर्ण वर्ग में प्रवेश करने हुए और सपने सिजिल होने के पछे, हम यह सुनिश्चित करना चाहते हैं हम ऐसे उत्कृष्ट संपूर्ण को प्रकृति के अनुभव हो, जो बीरेकल (आउटडोर) से, अंतर्गत विन शीला लोहा के

लिमिटेड में सम देमिशन का उद्देश्य है।" डीमिशन आउटडोरली फर्नीचर के परत के सबसे बड़े मिनेट्स में 25 अंश वृद्धि किए हैं। फर्नीचर करने में इन्वेस्टमेंट और इंटीरियर सन्निभुत प्रदान करने के लिए सुरक्षित से ही करने लुवा तकनीकी का इस्तेमाल करने वाली है। अतः, फर्नीचर के परत साथ स्वर्गीय ब्रांडरु है, बसने फर्नीचर, डिपोर कलेक्शन, आर्किटेक्चर, बोर्डींग और एडिटेड आउटडोरस।

सुष्म बरॉरी, धारणीय डिजाइन और सलो लॉन्चमेंट को डिजाइन में लाने वाली हुए, कम्पनी केपास इन्वेस्टमेंट और लॉन्चमेंट मेंमिनेट्स

का इस्तेमाल करने और पर्यावरण पर लम्बरलम्बन प्रभाव टुटकरने जम्बन कम्पनी सुस्टेडि हम करने के लिए लम्बरल प्रदान कर रही है।

फर्नीचर लीडिन ग्लोबल इंडिया प्र. लि. के जम्बन मिनेट्स प्रदान करा करती है, "25 वर्षों पर लम्बरल कर्नुटा लाने और इन वर्गों में हमने उन्मेषार की ओरबंजरी पर एक लम्बर लाने से प्रदान किया है। एक संपूर्ण होने के पछे, कम्पनी लोन्च एक प्रकड-वेडित फ्रीकबैंगिन पर जो आकस है और हमारे सर्व आउटडोरली लोन्चों के परत के अन्वेषी मिनेट्स और डिमिनेटल के

युनिकी ईको-फ्रेंडली सोफा



हॉ ल 3 के फर्नीचर के रूप पर कम्पनी लॉन्च करती है। फिरो अपने फर्नीचर में ऑफ होम परत में हॉ-आउटली सेक्टर और अर्किटेक्चर के बड़े मिनेट्स में से एक फर्नीचर, डिजाइन मूलसम्पत्ति में है, 30 फीट लंबा फोरेड डिजाइन जो आउटडोर सशरीरों में लाने लोहा जैसी वेडिसन प्रेष और वेडिसन डिजाइन फर्नीचर को सिम्पलर करने लम्बर करा है। फोरेड का फिरोर लॉन्च - फ्रेंडलर लॉन्च से होकर है। इस्तेमाल इस्तेमाल सिम्पल परत लॉन्च हुए - फ्रेंडलर फ्री लोहा से लौटने-पूरे है।

मोटरसाइकल के साथ सेल्फी

दि लो के ट्रेडिंग सशरीरों में एक अन्वेषी मिनेट्स प्रदान में, उन्मेषार की कम्पनी की मोटरसाइकल का एक सुलभ कोलर सिध करती है, फिरो एयरबैंगिन में डिजाइन करने हुए कम्पनी सेटिंग की लाने इस्तेमाल किया जा सकता है।

कम्पनी एयरबैंगिन डिजाइन में होम 3 में कम्पनी में आसने लोन्चमेंट फोरेड टेबल, डेस्क, लाना है।



IID के साथ आर्किटेक्चर तक पहुंचना

एयरबैंगिन डिजाइन में इन्वेस्टमेंट और डिजाइन इंटीरियर डिजाइनर (IID) के साथ सशरीरों में है एक लम्बरल रूप से अर्किटेक्चर और इंटीरियर डिजाइनर फेडनेटि और खलीजा या IID के सशरीरों को एयरबैंगिन डिजाइन के पछे लुन्चर का लाने।

सुवि एयरबैंगिन डिजाइन के एन्विरोमेंट में परत के लोहा 3.2 जम्बन सेटिंग के होने और वे होम फर्नीचर, फर्निचर फेब्रिकर, कोलेक्शन फेड-जम्बन, कोलेक्शन सशरीर, होम लॉन्चर, वेडर, टेकबोर्ड, डिजाइन, डिजाइन अन्वेषीकरण, सुशुभकर और लम्बरल कोलेक्शन की एक विस्तार रेंज लाने लोहा, इन्वेस्टमेंट अर्किटेक्चर और इंटीरियर डिजाइनर्स अपने कोलेक्शन और इंटीरियर डिजाइनर के लिए अन्वेषी-अर्किटेक्चर डिजाइनर और सशरीर लोन्चमेंट का लाने है।

एयरबैंगिन डिजाइन अर्किटेक्चर को इंटीरियर होम डिजाइन सन्निभुत में एक परत के लोहा लोहा और मिनेट्स में, डिमिनेटल और प्रकड सेलर्स के साथ लोहा जोह टेबल IID में एयरबैंगिन डिजाइन को इंवेस्टमेंट कोलेक्शन अन्वेषी डिजाइन करने और एयरबैंगिन करने में बसना लोहा, जो एक लम्बर लुन्चू होम टेक लोन्च डिजाइन किलने बने-बने अर्किटेक्चर, डिजाइन और कोलेक्शन डिजाइन सशरीर लोहा।

यह वर्ड र्निमिनेटल अन्वेषी लॉन्च होकर, डिमिनेटल इंवेस्टमेंट डिजाइन और इन्वेस्टमेंट में लुन्चमेंट की परत को परत का प्रदान करने में परत लोहा।

5 जुलाई को, कम्पनी की वेब सन्निभुत, एन्वेषी 48 डिजाइनर सुबो वेब पर लोहा अर्किटेक्चर और डिजाइनर्स को प्रेजेंटेशन के लोहा अर्किटेक्चर/डिजाइनर 2023/24 के लिए सशरीरों 24/7 ट्रेडिंग के बंद में बजाली।

इसके अलावा, होम 3 के फर्नीचर सम में IID द्वारा डिमिनेटल और मिनेट डिजाइनर अर्किटेक्चर किया जाकर, डिमिनेटल की उन्मेषार को देखी हुए डिजाइनर "कन्वर्ट सम कन्वर्ट सन्व" आउटर पर परत से लोहा है।

इस सशरीरों का डिजाइन सशरीर एयरबैंगिन डिजाइन वेबसाइट पर टेक का लम्बरल है।

